
 

 
ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 
5ª SESSÃO ORDINÁRIA – 5º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA – 14.02.2023 

TERÇA-FEIRA - HIBRIDA 

  P A U T A 
 
 

 Apresentação e encaminhamento à Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação do Projeto de Lei 

Ordinária nº 2/2023, de autoria da Mesa Diretora, “Que reajusta o salário dos servidores efetivos da Câmara de 

Vereadores de Imperatriz, e dá outras providências”.  

 
 

 Indicações:    

 Nº 19/2023, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira 
Sousa, da recuperação com piçarramento da rua do Almirante, na Vila Independente, próximo à Vila Fiquene; 

 Nº 20/2023, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e 
ao secretário municipal de Trânsito e Transportes, Leandro José Braga Costa, da colocação de placas de 
sinalização na rua Quintino Bocaíuva, entre a Avenida Industrial e a rua D, no bairro Bom Sucesso; 

 Nº 21/2023, de autoria do vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Trânsito e Transportes, Leandro José Braga Costa, da construção 
de uma rotatória na entrada da Rodovia BR-010, esquina com a Avenida Silvino Santis, no bairro Imigrantes; 

 Nº 22/2023, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao governador Carlos Orleans Brandão 
Junior, da cessão de uma área para a Sociedade Imperatriz de Desportos para fins de construção de seu centro 
de treinamento esportivo; (matéria retirada pelo autor) 

 Nº 23/2023, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis Andrade 
Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da 
construção de uma academia da terceira idade, no Conjunto Vitória; (matéria transferida para a próxima sessão) 

 Nº 24/2023, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao diretor presidente da Companhia de 
Saneamento Ambiental do Maranhão, Marcos Aurélio Alves Freitas, da viabilização de uma doação de um 
terreno 15 x 15 situado na rua Tupinambá, entre as ruas da Paz e Antônio de Morais, próximo a quadra 
poliesportiva Raimundo Conceição da Silva, para a construção da Sede da Associação de Moradores do bairro da 
Caema, em Imperatriz; 

 Nº 25/2023, de autoria do vereador Whelberson Lima Brandão, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Educação, José Antônio Silva Pereira, da reforma e ampliação da 
Escola Municipal Santos Dumont, localizada na rua Projetada C, no bairro Bacuri; 

 Nº 26/2023, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao governador Carlos Orleans Brandão Junior, ao 
secretário estadual de Infraestrutura, Aparício Bandeira Filho, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira 
Sousa, da realização de parceria para a drenagem profunda e pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas 
da rua da Lua, em toda a sua extensão, no bairro Vila Fiquene; 

 Nº 27/2023, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, da destinação de auxílio de R$ 500,00 (quinhentos reais) aos taxistas do Município de Imperatriz; 

 Nº 28/2023, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Educação, José Antônio Silva Pereira, da construção de uma escola 
no terreno inutilizado do posto de saúde da Vila Lobão, bem como a construção de uma creche na grande Vila 
Lobão. 


